
TUŽILAŠTVO BiH Podignuta optužnica protiv 19 uhapšenih u akciji Šetač

Zaradili stotine hiljada
maraka švercom droge

Sudu BiH na potvrđivanje dostavljena optužmca protiv Aleksandra Ivkovica i ostahh koji se terete da su od 2010.
do 2013. iz Albanije i Crne Gore, u BiH i Hrvatsku prokrijumčarili više desetina kilograma raznih vrsta droge

Tužilaštvo BiH, nakon više-
rnjesečne istrage, podiglo je
optužnicu protiv 19 osoba

uhapšenih u okviru akcije kodnog
imena Šetač, a koje se terete za
međunarodni šverc droge, te je uz
obiman dokazni materijal dostavi-
lo Sudu BiH na potvrđivanje. Među
optuženima nalazi se i dubrovački
privatnik i bivši MMA ultimate fig-
hter Ajiin Ićo Ahmić, koji je pocet-
kom aprilaprošle godine uhapšen
u Sarajevu.
Oduzimanje imovine

lz Tužilaštva ističu da se radi o je-
dnoj od najopsežnijih optužnica
za organizirani loiminal i međuna-
rodni šverc droge u postdejtonskoj
BiH, tedajeonarezultatrađaTuži-
laštvaBiHiMUP-aRS-a, SIPA, Gra-
nične policije BiH i MUP-a Kanto-
na Sarajevo, pravostidnih agencija
Hrvatske, CrneGore, SrbijeiAIba-
nije. Preostali dijelovi međunarodne
krirninalne skupine se procesuira-
ju u Cmoj Gori i Hrvatskoj.

Ovom opsežnom optužnicom,
obuhvaćene su osobe sa područja
Bileće, Trebinja, Ljubuskog, Banje
Luke i Sarajeva, a tiz optužnicu je
predloženo više od 500 dokaza i sa-
slušanje više od 1 00 svjedoka optu-
žbe. Optužnicajepodignutaprotiv:
Aleksandra lvkovića (29), Aleksan-
dra Šutovića (28), Vladimira Gruba-
čića (33), Vukašina Dželetovića (38),
Dejana Vućinića (25) iz Bileće, Zo-
rana Tubića (33), lgora Milutinovi-
ća (32), Novice Trklja (39), Miljana
Kuljića (40), Ranka Koprivice (27),
Draženka I vkovića (31), svi iz Trebi-
nja, Ajlina Ahmića (30) i Bojana
Ćalasana (28) iz Dubrovnika, Dra-
žena Prirnorca (27) iz Mostara, Zo-

rana Pilatića (23) iz Čapljine, Niko-
le Pilatića (50) iz Ljubuškog, Borisla-

va Bajića (49) iz Bosanskog Graho-
va, Dragana GaČića (34) iz Stoca i
Vladimira Antovića (40) iz Niksića.

Oni se terete da su od 2010. do
2013. godine, djelujući kao organi-
zovana kriminalna grupa, formlra-
na radi međunarodnog šverca ve-
likih količina droge, u više navrata,
proMjumčarili više desetinakilogra-
ma marihuane, heroina i kokaina,
sa područja Albanije i Cme Gore, u
Bosnu i Hercegovinu, te dalje pre~
ma teritoriji Hrvatske.

Prema prikupljenim dokazima i
rezultatimaistrage, optuženisu u vi~
še navrata prokrijumčarili količine
izmeđupeti lnkilogramamarihu-

ane, te kohčine od nekoliko stotrna
grama heroina i kokaina. Švercom
droge zaradili su više stotina hiljada
maraka, koje su pojedini optuženi
ulagali u kupovinu skupocjenih
automobila ili drugih vrijeđnosti, te
na taj način "prali" prljavi novac
ubacujud ga u finansijsko poslova-
nje država u kojima žive. Iz Tužila-
štva napominju da će zatražiti odu~
zimanje nezakonite imovinske ko~
risiti koja se kreće oko 150.000ma~
raka. Nezvanično se moglo Čuti da
oe se tražiti oduzimanje i dva - tri vo~
zila koja je novcem zarađenim od
šverca droge nabavio Trebinjac Zo-
ran Tubić.

Podsjetimo, optuzem su pali u
akciji Setač, koja je bila pokrenuta na
području nekoliko zemaija i trajala
je više od četiii mjeseca. Tokom
pripreme akcije policija je prisluški-
vala više od 100 teleibnskih brojeva
ipraulamnoštvo osoha Jedan od or~
ganizatora Ajlin Ahmić uhapšen je
u Sarajevu, dok su mu je IJSKOK
pretresaokuću u Dubrovniku. Ne-
dugo nakon hapšenja, Ahmić je
pušten da se brani sa slobode uz ka-
uciju od 133.695 maraka.

Iako jebiojedan odtalentovani-
jih tiltimate fight boraca i član du-
brovačkog UFC Gladijator, Ahrnićje
prekinuo horilačku karijeru i 201 1.

pokrenuo privatni biznis. Osnovao
je zaštitarsku firmu APB Croatia, ko-
ja se bavi prevozom VIP osoba,
nadzorom, osiguranjem kongre-
snih susreta te savjetovanjem u ve-
zi sigurnosti, ali i istragama u sluča-
ju otmica i krađa. APB je dio svjet-
ske franšize, a jedne od većih musie-
rija bili su jay Z, Jerernv irons i Fat
Boy Slim. Zaštitar i hivši MMA bo-
rac Ahmić se, kako su policajci ot-
krili, upleo u poslove sa drogom. Po-
red toga, imao je vremena i za po-
litiČkeaktivnosti, paje(bio) ČlanVi-
jeća bošnjačke nacionalne manjine
Dubravačko-neretvanske županije.
Poruka javnosti

Prvooptuženi Alel<sandar Ivko vić,
zvani Sale, i prije je imao posla sa Tu-
žilastvom BiH nakon što ga je u ma-
ju 20 1 1 . SIPA uhapsila zbog organi-
zovanog kriminala i šverca droge.

Nakon podizanja optužnice iz
iližilaštva BiH poručili su da je ovo
jasna poruka javnosti i građanima da
BiH ima jake i osposobljene tužila-
čke i policijske kapacitete za borbu
protivnajtežih oblika oiganizovanog
laiminala, te da je međunarodna i
regionalna saradnja pravosudnih i
policijskih institucija ključna u bor-
bi protivmeđunarodnih oblika kri-
minala. D. P.
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Sa privođenja osumnjičenih u prostorije SIPA u aprilu prošle godine


